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 رقمًا الدرجة الكلية 
 

0 كتابة 0 0 000000000000000000 00000000000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0    المجموع   0
  

 

  

 

 4من  1صفحة 
 

 م01/9/2019تاريخ الإصدار :       0/1رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 
 

  الإجابة  أبالله ثم ابد نوفقك الله استع الطالب ابني

  57.0فقرة ب كل   درجة : السؤال الأول 

 ظلل الاختيار الصحيح لكل من الأسئلة التالية في ورقة الإجابة الخارجية المرفقة  

   أي الأعداد التالية يمثل الصيغة القياسية للعدد خمس وعشرين الفا ومئة وثلاثة ؟   (1
 

 152530 د  15230 ج  30125 ب  30152 أ

   ؟ 3.2102في العدد  .ما القيمة المنزلية للرقم  (2

 23□08  ˂     23208(ما الرقم الذي يجعل الجملة العددية صحيحة ؟   2    

 0 د  4 ج  2 ب  3 أ

 ( 10+  32+ ) 23=  10 +□( +  23(ما العدد الذي يجعل الجملة التالية صحيحة ؟ ) 4    

 .4 د  23 ج  32 ب  10 أ

  155بمقدار  22402يد عن العدد زعداد التالية ي اي الأ (  0      

   الي اقرب مئة .   808.( قرب العدد 2       

 

 

 2ذا تم تدوير المؤشر فصف احتمال أن يكون العدد أقل منا(  .

 يـتبــــع .........                                                                                           

10 

10 

 5555. د  555. ج  55. ب  5. أ

 122402 د  82002 ج  22002 ب  24402 أ

 8555 د  2555 ج  855. ب  55. أ

 مؤكد د  مستحيل ج  أقل احتمالا ب  أكثر احتمالا أ



 

 
 4من  2صفحة 

 

 م01/9/2019تاريخ الإصدار :      1 /0رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 

 
 

 =.......... 2×   55.( أوجد ناتج الضرب ذهنيا :   2 

   

            في التمثيل البياني المجاور كم تنقص درجة ريم ( 8

 عن درجة مشاعل

                           

 

 صحيحة ؟  150=  32    □         8.أي العمليات الآتية تجعل الجملة العددية    ( 15   

                 =....... 2×  .3أوجد ناتج الضرب   (  11      

   

 اكتشف القاعدة وأكمل الجدول         ( 13      
 

في التمثيل بالنقاط المجاور ما  ( 12  

المصروف اليومي الذي يحصل عليه أكثر عدد 

 من الطلاب

                                    

 ريال  15 د  ريال  2 ج  ريال  2 ب  ريال  0 أ

                         عبارة عددية.اكتشف المختلف : أي مما يأتي ليست          ( 14   

 30222824في العدد  0القيمة المنزلية للرقم (  10   

 

 =................     مقربا الي أقرب مئة . 421+  .03( قدر ناتج الجمع    12  

 يـتبــــع .........                                                                                               

 3255 د  3155 ج  1455 ب  55. أ

 125 د  155 ج  25 ب  45 أ

 ÷ د  × ج  + ب  - أ

 131 د  85 ج  21 ب  25 أ

 2،    3+        د  2،    3+        ج  3،     3 -        ب  0،     1+          أ

 35+  45 د  13 – 30 ج  45= 10+  30 ب  22+   41 أ

 30555555 د  0555555 ج  0555 ب  055 أ

 1355 د  1155 ج  1555 ب  855 أ



 

 
 4من  3صفحة 

 

 م01/9/2019تاريخ الإصدار :      1 /0رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 

 
 

      1. )3552 -  022 = 

      12 )30  ×30 = 

ريال فما ثمن  13ريالات وثمن ثلاث أقلام  2ريالات وثمن قلمين  4إذا كان ثمن قلم الحبر الواحد ( 18    

 اربعة اقلام   ؟      

        الي اقرب مئة هو ........... 382( تقريب العدد 35       

 57.0فقرة ب كل   درجة : السؤال الثاني 

 أمام  العبارة الخاطئة    ˟أمام العبارة الصحيحة  وعلامة   √ضع علامة  

 في ورقة الإجابة الخارجية المرفقة 2أو  1رقم  تظليلب  
 ˟ √ العـــــــــــــــــــــــــــــــــبـــــــــــارة 
 ˟  تحقق: خطط ، افهم ، حل ، حيح للخطوات الأربع لحل المسالة هو الترتيب الص 31

  √ 1055= 0× 230ناتج ضرب  تقدير  33

32 320  ×3  =2.5   ˟ 

34 32+ 30+..  =110  ˟ 

 ˟  الخاصية المستخدمة خاصية التجميع     20+ .3= .3+ 20 30

  √ 3555555هي  32048.2في العدد  3القيمة المنزلية للرقم  32

 ˟  0555لأقرب الف هو  4320عدد تقريب  ال .3

 ˟  43555=  42×   2.0تقدير ناتج ضرب  32

 ˟  تسمي عبارة عددية  31=  8+  2+  4 38

  √ 8.5الصيغة القياسية للعدد تسع مئة وسبعين هي  25

  √ 4عدد النواتج  الممكنة عند رمي قطعة نقدية مرتين هو  21

23 320   ×2  =1425  ˟ 

 يـتبــــع .........                                                                                               

 

 3043 د  34.5 ج  14.5 ب  1452 أ

 230 د  430 ج  230 ب  330 أ

 34 د  35 ج  12 ب  14 أ

 282 د  255 ج  385 ب  355 أ

8 
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 4من  4صفحة 

 

 م01/9/2019تاريخ الإصدار :      1 /0رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 

 
 

 موزعه علي اجزاء السؤال  درجةكل فقرة ب:  السؤال الثالث   

 
 د التالية من الأكبر الي الأصغر : رتب الأعدا ( أ

1553          ،152.         ،1355       ،1153  

 1553،  .152،  1153، 1355الترتيب : 

 ب ( قدر الناتج بالتقريب الي أقرب  مئة :    

        02. -  352    =255  - 355 =455  
      

 ريالا ، فكم ريالا ثمن الساعة ؟ 22ريالا اذا اشترت ساعة وبقي معها  83ج (  مع والدة أمل       
        

 ريال  02=   22  -  83ثمن الساعة =        

    
 

 موزعه علي اجزاء السؤال درجةكل فقرة ب     الرابعالسؤال   
 

 320                        أوجد ناتج ضرب      ( أ

                                             ×  3. 

                                              1240 

                                           + 4.55 

                                                            2240 
 

 كرات فاستعمل الجدول المجاور  2ب (  إذا علمت أن في كل كيس          
 لتجد العدد الكلي للكرات في أعداد مختلفة من الأكياس .                

 42 - 43  -  22  -25    :  الاجابات          

 
 

 
.  فما عدد المقاعد في  مقعدا   33فصول دراسية ، وفي كل فصل منها  2تضم إحدي المدارس  ج( 

 هذة المدرسة 
                                                                                        

 الدرجات مجموع                                     مقعد 1.2=   33×  2عدد المقاعد =                
 

  

 
 انتهت الأسئلة ،،،تمنياتي بالتوفيق

 

2 

2 

2 

2 

25 

25 


